

Price in NYC 50¢, outside of NYC \$1

О ЛОШАДЯХ ПРОСТОГО ЗВАНИЯ...

СТР. 10-11



СТР. 8



Я ОДНА



СОБЫТИЯ. МНЕНИЯ. ИСТОРИИ.

№16 (254)
АПРЕЛЬ 2025

БУЛЬВАРНЫЕ
НОВОСТИ

СТР. 4-7



ЗНАМЕНИТАЯ

СТР. 9



НАСТОЯЩАЯ
ЛЕГЕНДА

ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО

Геннадий Норд

Эта история произошла в Ленинграде в 1983 году. Виталий Орловский всю ночь провёл в больнице, где делали операцию его матери. Операция прошла успешно, и утром 28 февраля он поехал домой, предвкушая, как переступит порог своей квартиры на Гражданской улице, переоденется в уютные домашние вещи, заварит ароматный кофе и, наконец, успокоится после всех волнений...

Но покой его не ждал. Когда Виталий открыл дверь квартиры и вошёл в прихожую, он отшатнулся в испуге - на полу лежало тело незнакомой девушки. Виталий на автомате прошёл дальше: на кухне лежало ещё одно тело, в гостиной - третья. Повсюду виднелись следы крови. Виталий выбежал из квартиры в подъезд, в растерянности сел на ступеньки лестницы и закрыл лицо руками. В таком виде его и нашла соседка, возвращающаяся из магазина. Она вызвала милицию...

Орудиями преступления послужили нож, гантель и даже ножницы. Личности погибших девушек удалось установить по найденным документам: 19-летняя Алла Затишилова, 23-летняя Елена Трофимова и 26-летняя Ирина Куликова. Все их вещи остались в квартире. Всё, кроме обручального кольца Трофимовой, которое пропало.



Сергей Данилов



Станислав Лоховицкий



Сергей Омелин



Виталий Орловский

На окнах и входной двери злосчастной квартиры не было обнаружено следов взлома. Но как тогда эти девушки оказались внутри в отсутствие владельца? И кто с ними расправился? И за что? Было ясно только одно: преступников было несколько, так как в квартире были найдены отпечатки пальцев троих человек. Это дело было взято под особый контроль.

Первым подозреваемым стал сам Виталий Орловский. Но его алиби подтвердили несколько работников больницы - он действительно всю ночь провёл в приёмном покое медучреждения. Сам он рассказал, что специально не закрывает форточку, чтобы в экстренном случае через неё можно было открыть окно и проникнуть в квартиру, находящуюся на первом этаже. Многие его знакомые об этом знают. Видимо, кто-то этим способом и воспользовался. Круг знакомых Орловского оказался весьма обширным.

Следствие рассчитывало выйти на преступников по пропавшему кольцу. Колечко имело узнаваемую деталь - выгравированную заглавную букву «Е», которая обозначала имя владелицы - Елена. Всем ленинградским ломбардам была разослана ориентировка с описанием кольца.

Через несколько дней в один из ломбардов действительно принесли кольцо с гравировкой в виде заглавной буквы «Е». Милиция об этом узнала, и в тот же день был задержан гражданин, заложивший это кольцо. На допросе он уверял, что сам купил кольцо по дешёвке с целью перепродажи у какого-то крепкого мужчины с татуировкой якоря на кисти руки. Примета заметная, и продавец кольца вскоре тоже оказался на допросе. Он заявил, что выиграл кольцо в карты у какого-то юнца по имени Сергей.

Составили фоторобот Сергея, и у следствия, наконец-то, появился первый подозреваемый.

Виталий Орловский признал на фотороботе человека, бывавшего у него в квартире. Но это было шапочное знакомство, и фамилию этого парня он не знал, припомнив только, что тот студент какого-то ВУЗа...

Сыщики принялись за обход всех институтов Ленинграда. Один из студентов узнал человека на фотороботе - это был его однокурсник Сергей Данилов.

Сергей Данилов снимал комнату в коммуналке, там его и задержали. Сверили его отпечатки пальцев с теми, что нашли в квартире - есть совпадение!

Вторым негодяем оказался безработный Станислав Лоховицкий, а третьим был Сергей Омелин, которому ещё даже не исполнилось восемнадцать лет.

Станислава Лоховицкого вскоре случайно поймали инспекторы ГАИ, когда он не

подчинился взмаху жезла и попытался уйти от сотрудников милиции.

Сергея Омелина задержали при выходе из ресторана, и он оказался на редкость дерзким и заносчивым, угрожал влиятельным дедом и всячески выказывал своё пренебрежение к оперативникам. Дед у Омелина действительно оказался видным учёным с серьёзными связями, и он попытался вытащить внука из передраги, но не удалось - помешали отпечатки пальцев Сергея Омелина на месте преступления.

Следствие выяснило, что в этой компании заводилой был как раз Сергей Омелин - самый младший, но зато самый самонадеянный и наглый.

Ну, а пока Омелин и Лоховицкий отчаянно шли в отказ, Данилов подробно рассказал, что произошло тогда в квартире Виталия Орловского...

В тот вечер Омелин позвал Лоховицкого и Данилова посидеть в кафе. За соседним столиком находились три девушки - Затишилова, Куликова и Трофимова. Омелин подсел к ним и смог произвести благоприятное впечатление своей галантностью. В конце вечера Омелин с приятелями пригласил девушек посмотреть коллекцию дефицитных грампластинок. Девушки согласились, но тут встал вопрос - а куда их вести? Тут-то и вспомнили про Орловского, который всегда был рад гостям. Вот только его не оказалось дома - он находился в больнице у матери.

Но отсутствие хозяина квартиры не смутило молодчиков, они же знали о форточке. Пока Омелин и Данилов отвлекали девушек, Лоховицкий проник в квартиру и встретил всю компанию уже как хозяин.

Девушки ожидали, что им продемонстрируют коллекцию редких пластинок, но у троих негодяев были другие планы. Они начали приставать к девушкам, и те засобирались домой, что вызвало агрессию у Омелина и его дружков. Они дали волю кулакам, да так увлеклись, что, когда осознали, что натворили, испугались ответственности. И решили не оставлять свидетелей и расправиться с девушками.

Негодяи даже не удосужились попытаться замывать свои следы в квартире - посчитали, что жильё чужое и на них милиция не выйдет. Уходя из квартиры, Омелин заметил колечко на пальце у Трофимовой и зачем-то забрал его с собой, а позже отдал Данилову, который, в свою очередь, проиграл кольцо в карты гражданину с татуировкой якоря. Эта оплошность и вывела сыщиков на негодяев.

Всем троим была назначена medico-психиатрическая экспертиза, которая показала, что они вменяемы и прекрасно осознавали свои действия.

На суде Омелин и Лоховицкий так и не признали свою вину, вели себя вызывающе и до последнего надеялись, что их выручат. Лоховицкого и Данилова приговорили к высшей мере наказания, а вот Омелину повезло - он был несовершеннолетним и суд приговорил его к десяти годам лишения свободы. Что, конечно, ничтожно мало...



Тот самый дом на Гражданской улице



Алла Затишилова



Ирина Куликова



Елена Трофимова